



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/15655.**

Benyújtás dátuma: **2021-03-29 16:19**

Parlex azonosító: **12GURVE80001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Tordai Bence (Párbeszéd)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Varga Mihály, pénzügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Hogyan tervezi orvosolni a kormány az új társadalombiztosítási szabályozás negatív következményeit?"**

Tisztelt miniszter úr!

2020 július elsején léptek életbe a társadalombiztosítási törvény új módosításai, amelyek következtében rengetegen szorultak ki az ingyenes egészségügyi ellátásból. A törvény ugyanis most már úgy rendelkezik, hogyha 2020 július 1-jétől kezdődően valakinek több, mint féléves tartozása van, annak fizetnie kell az állami egészségügyi ellátásért. Ez már önmagában is kissé ellentmondásos, hiszen azon emberek zöme, akiknek halmozódó tartozásuk van, már eleve a leszakadó, kiszolgáltatott rétegekhez tartoznak, így nem tudnak fizetni az ellátásukért. A szociális rászorultságra hivatkozással mentesség kérése inkább csak elvi lehetőség, annyira szigorúak az igénybevételi feltételek. Ez annak is köszönhető, hogy az Orbán-kormány 11 éve nem emelte a minimálnyugdíjat, így változatlanok a mentesség igénybevételének jövedelmi feltételei. Mindemellert ráadásul a jogszabályváltozás fő kárvallottjai, a leszakadó, kiszolgáltatott rétegekhez tartozók jellemzően nem jártasak a hivatalos ügyek, kérelmek ügyintézésében.

Egyre több történetet hallani, olvasni, hogy e drákói jogszabályváltozás fontos orvosi kezelések elmaradásához, személyes tragédiákhoz vezet.

A fentiek kapcsán kérem szíves válaszát arra a kérdésre, hogy a jogszabályváltozás tragikus következményeit látva tervezi-e a kormány visszavonni azt, vagy legalább a szociális rászorultság biztosította mentességhez tartozó jövedelemhatárokat (a havi 34 200 forintot, egyedül élő esetben a havi 42 750 forintot) megemelni?

Tisztelettel várom válaszát!

Tordai Bence

Párbeszéd